



СОЮЗ ТРАНСПОРТНИКОВ РОССИИ

**Приветствие участникам Федерального этапа
Всероссийского конкурса профессионального мастерства
«Лучший по профессии» в номинации «Лучший монтер пути»
в городе Щербинке 19 сентября 2017 года**

Дорогие друзья!

Рад приветствовать вас на федеральном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Лучший монтер пути» в городе Щербинке, который проводится в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации «О Всероссийском конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии» и решением Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Профессия монтер пути выбрана не случайно. Это одна из массовых профессий на железнодорожном транспорте, в отрасли работает более 35 тысяч путейцев. Ваш труд требует не только знаний и умений, но и выносливости, ведь Вам приходится работать в жару, дождь, метель и стужу, устраняя сотни неисправностей железнодорожного полотна, выполняя при этом десятки, сотни различных операций. Работа монтеров пути незаметна с первого взгляда, но все, кто причастен к перевозке пассажиров и грузов, сами пассажиры, грузоотправители и грузополучатели постоянно ощущают результаты вашей работы. Состояние пути влияет на безопасность движения поездов и ваш вклад в обеспечение этой безопасности неоценим.

В течение года были проведены 20 региональных отборочных конкурсов, начиная от Дальнего Востока, Республики Саха (Якутия) и заканчивая областью и Республикой Крым.

В целом в отборочных турах на местах приняли участие около 4 тысяч человек, в региональных отборочных турах - более 500 человек. Лучшие из лучших монтеров пути находятся сегодня здесь, на полигоне Экспериментальной кольцевой дороги Акционерного общества «ВНИИЖТ».

Особую признательность хотел бы выразить компании «Российские железные дороги» и лично ее Президенту Белозерову Олегу Валентиновичу, в его лице Центральной дирекции инфраструктуры, за поддержку Конкурса и активное участие в его проведении.

Благодарю Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации за включение номинации «Лучший монтер пути» в список всего пяти номинаций Всероссийского конкурса профессионального мастерства.

Благодарю за поддержку Конкурса руководство Министерства транспорта Российской Федерации, Росжелдора и Госжелдорнадзора, а также руководство Российского университета транспорта (МИИТ).

Нельзя не отметить руководство АО «ВНИИЖТ» и Экспериментальной кольцевой железной дороги, которое уделило много внимания и оказало помощь в подготовке федерального этапа Конкурса.

Сегодня в Конкурсе участвуют студенты техникумов и колледжей железнодорожного транспорта. Придавая важное значение преемственности поколений, Центральный оргкомитет учредил внеконкурсную номинацию «Лучший монтер пути среди студентов». Вам молодым продолжать путь тех, кто сегодня соревнуется во Всероссийском конкурсе профмастерства «Лучший монтер пути». Такое участие позволит Вам получить бесценный опыт мастерства и духа соперничества.

Уверен, что Конкурс станет важным шагом в поднятии престижа очень нужной на железнодорожном транспорте профессии, в честной и бескомпромиссной борьбе определит сильнейших.

Желаю конкурсантам удачи в проявлении своего мастерства!



Виталий Ефимов,
Председатель Центрального оргкомитета
Всероссийского конкурса профмастерства
«Лучший по профессии»
в номинации «Лучший монтер пути»,
Первый заместитель Председателя
Комитета Государственной Думы
по транспорту и строительству,
Президент Союза транспортников России